

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 推进全面依法治国,发挥法治在国家治理体系和治理能力现代化中的积极作用

新华社北京11月15日电 11月16日出版的第22期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《推进全面依法治国,发挥法治在国家治理体系和治理能力现代化中的积极作用》。

文章指出,要坚持全面依法治国,夯实中国之治的制度根基。要提高党依法治国、依法执政能力,用法治保障人民当家作主,坚持和完善中国特色社会主义法治体系,更好发挥法治对改革发展稳定的引领、规范、保障作用,建设高素质法治工作队伍。(下转8版)

习近平在全面推动长江经济带发展座谈会上强调 贯彻落实党的十九届五中全会精神 推动长江经济带高质量发展

新华社南京11月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平14日上午在江苏省南京市主持召开全面推动长江经济带发展座谈会并发表重要讲话。他强调,要贯彻新发展理念,推动长江经济带高质量发展,谱写生态优先绿色发展新篇章,打造区域协调发展新高地,塑造创新驱动发展新优势,绘就山水人城和谐相融新画卷,使长江经济带成为我国生态优先绿色发展主战场、畅通国内国际双循环主动脉、引领经济高质量发展主力军。

座谈会上,习近平发表了重要讲话。他强调,5年来,在党中央坚强领导下,沿江省市推进生态环境整治,促进经济社会发展全面绿色转型,力度之大、规模之广、影响之深、前所未有,长江经济带生态环境保护发生了转折性变化,经济社会发展取得历史性成就。长江经济带发展取得历史性成就。长江经济带发展取得历史性成就。长江经济带发展取得历史性成就。

习近平指出,要推动长江经济带发展,是党中央作出的重大决策,是关系国家发展全局的重大战略。这次五中全会建议又对此提出了明确要求。长江经济带覆盖沿江11省市,横跨我国东中西三大板块,人口规模和经济总量占全国的“半壁江山”,生态地位突出,发展潜力巨大,应该在践行新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展中发挥重要作用。

习近平指出,要加强生态环境保护修复。要从生态系统整体性和流域系统性出发,追根溯源、系统治疗,防止头痛医头、脚痛医脚。要找出问题根源,从源头上系统开展生态环境修复和保护。要加强协同联

全国政协副主席刘新成来镇考察

本报讯(记者 陈志奎)13-14日,全国政协副主席、民进中央常务副主席刘新成率团来镇考察。全国政协委员读书活动指导组副组长、文史和学习委员会副主任刘新成,全国政协常委、文史和学习委员会副主任王儒林,全国政协教科卫体委员会副主任张连珍,全国政协文史和学习委员会副主任孙庆聚,江苏省政协副主席、民进江苏省委主委朱晓进等参加考察。市领导马明龙、李国忠、陈可可、徐平陪同考察。

刘新成一行首先来到句容市边城镇青山村参观村史馆,走访青山村“有事好商量”协商议事室。青山村根据边城政协联络站统一部署,在全镇率先建成经常性、规范性的“有事好商量”协商议事室,明确联系村政协委员为协商议事室召集人,坚持开门协商、开放协商,营造平等协商议事氛围,实现会议协商、书面协商、网络协商、视察调研协商有机结合,做到多协商、勤协商、好商量、聚民意、解民忧、惠民生。刘新成认为,青山村着力推动协商议事室建设,是加强和创新基层

社会治理的一次有益探索。刘新成还考察了扬中新坝镇新治村新农村建设。新治村坚持以党建促民生、促发展,以“基地+”为统领,培育党员实践教育基地,先后建成乡贤馆及乡贤长廊、道德文化园等党员群众活动阵地。刘新成来到剪纸艺术体验馆,与非遗传人交流,并指出民间艺术只有在继承中创新,才是活的生命。民族艺术不仅要“走出去”,走出国门,还要坚定文化自信,屹立于世界民族之林。刘新成还考察了扬中陈履生先生与家乡扬中开启的扬中历史上规模最大的文化合作项目。该馆今年5月试运营,由陈履生美术馆、汉文化博物馆、竹器博物馆组成。参观该馆后,刘新成认为,博物馆收藏、展陈独辟蹊径,独具特色,为博物馆事业发展提供了经验参考。在镇期间,刘新成还走访了中国醋文化博物馆、镇江市博物馆以及西津渡历史文化街区,实地感受了镇江悠久的历史 and 深厚的文化积淀。

我市集中收听收看江苏省高层次人才 “爱国·奋斗·奉献”精神主题学习会

本报讯(史云翔 徐蕾 继业)15日,江苏省高层次人才“爱国·奋斗·奉献”精神主题学习会在南京召开,我市分会场集中收听收看,市委副书记、组织部部长李健在分会场参加会议。学习会上宣读了省委书记娄勤俭的批示,省委常委、组织部部长郭文奇讲话。国家最高科学技术奖获得者王泽山院士、国家最高科学技术奖获得者钱七虎院士、“人民英雄”国家荣誉称号获得者张定宇博士、“人民英雄”国家荣誉称号获得者陈薇院士分别作了精彩感人的报告,并以连线的方式邀请到“共和国勋章”获得者钟南山院士、“人民英雄”国家荣誉称号获得者张伯礼院士寄语广大高层次人才。会上还宣读了江苏省高层次人才“爱国·奋斗·奉献”倡议书,号召专家人才向前辈学习,不负韶华争朝夕,撸起袖子加油干,在推进强富美高新江苏建设再出发中诠释爱国、奋斗精神,书写创新、创业新篇章。

主题学习会上,向今年新入选省级重点人才计划、工程项目的代表颁发了证书铜牌。与会人员听取了江苏省高层次人才抗疫精神宣

讲、自然资源部第一大地测量队先进事迹报告和“我为什么要入党”——身边的人才典型访谈。会议要求,各地各部门各单位要进一步提高政治站位,增强抓人才工作和抓知识分子工作的双重责任意识,认真履行党管人才职责,切实把思想和行动统一到省委、省政府决策部署上来;要结合贯彻党的十九届五中全会精神,广泛组织学习宣传,加强先进典型选树,进一步掀起爱国、奋斗、奉献精神教育热潮;要用好资源,坚持问题导向,创新方式方法,有针对性地组织开展学习培训,推动爱国、奋斗、奉献精神教育融入日常、发在经常,既抓好对人才的政治引领和政治吸纳,又抓好人才保障和人才服务,加快在全社会营造珍才、重才、爱才、惜才的浓厚氛围,让人才在江苏人尽其才、人尽其才、人尽其才。

八佰伴连续两年贡献税收超亿元 总经理杨剑霞被授予“镇江市人民奖章”

本报讯(梅永生 林兰)2018年、2019年,镇江八佰伴连续两年贡献税收超亿元。为表彰其总经理杨剑霞带领团队整合商业资源、提升经营品质、倾力打造一流商业综合体、为镇江经济建设作出的突出贡献,近日,杨剑霞被授予“镇江市人民奖章”荣誉称号。杨剑霞表示,“真的非常激动、非常惊喜!‘镇江市人民奖章’每5年评选一次,是镇江市的最高荣誉。获此殊荣,既是对八佰伴八佰伴、对我的一种肯定,也是对企业未来发展的鞭策、对我的极大鼓励。”9日,杨剑霞在接受记者采访时说:“我深感责任重大。我将带领八佰伴的团队,在商业行业里起到领头羊的作用,将镇江八佰伴下属公司的商业城、5家大统华超市经营得更好,进一步服务市民高品质生活,为镇江经济建设作出新的、更大的贡献。”

记者采访获悉,面对激烈的商业竞争,杨剑霞带领团队完成了地下通道改造升级,进一步激活了大市口核心商圈的客流量。该工程自2018年起,打造下沉式广场,正式连通富商城,并于2019年4月正式开通。地下通道的打通不仅疏通、增加了八佰伴、漫书城、苏宁广场、商业城等商业综合体的人流,带火了地下步行街商铺;而且新引进轻奢、书吧、简餐、生活配套等60余个功能业态品牌,为城市“地下”经济提供了稳健的客流保障。与此同时,杨剑霞带领团队改造、升级、提升城市百货档次。2018年、2019年连续两年,组织策划、调整提升八佰伴业态布局,完成负一楼、一楼、五楼的业态优化和品牌升级;并针对我市青年对时尚潮流的需求,打造了青春潮人馆、高级别品牌旗舰店;聚力打造潮流品牌矩阵,吸引了大量的客流。此外,杨剑霞带领团队勇于承担社会责任,全力支持疫情管控,积极推动经济复苏,是我市首批场内餐饮复工单位。(下转2版)



古城暮色醉人美

华灯初上暮色将临,黄鹤山、南山景区,五彩斑斓的植被与千家万户的灯光,共同勾勒了古城镇江的傍晚。从空中俯瞰,格外迷人。持续晴朗舒适的好天气,为市民送来一份季节佳礼。

辛一 摄影报道

从赤脚种田人到机械化“种粮大户” ——“铁娘子”沈填珍用双手书写种地“致富经”

走向我们的小康生活 “老乡”蝶变故事会

本报记者 孙晨飞

趁着沈填珍休息的片刻,记者赶紧和她聊了起来。1951年,沈填珍出身在高庄村的一个农民家庭,她是家中的长女,上小学时,因父母忙于种地,沈填珍只好带着年幼的弟弟妹妹一起去学校上课,在课堂上的弟弟妹妹经常哭闹,沈填珍还被老师赶出过教室多次。后来弟弟妹妹到了上学的年纪,父母就让沈填珍回家跟着他们种地。从14岁开始,沈填珍的一生,就和家乡的土地紧紧相连。

到了25岁那年,沈填珍嫁给了同村的村民陆土方。那时候丈夫家里经济十分困难,全家人挤在一间土垒的墙、草盖的房子里,吃了上顿没下顿。但是沈填珍没有被家庭的困难吓倒,反倒鼓励丈夫,只要肯干能吃苦,一定可以通过勤劳来致富。

大胆承包土地,挥洒无数汗水

改革开放初期,丹徒农村开始实行联产承包责任制,而在当时,随着外出打工的人越来越多,村里

没多少人愿意种地,导致很多田地抛荒。当时的沈填珍看在眼里,急在心里。沈填珍说,经过几天思考,她做出了一个大胆的决定:“没人种,我来种。”

说干就干,在得到丈夫的支持下,沈填珍开始承包了别人家的地,从20亩、50亩、100亩、200亩,到后来最多时期曾达到500亩。在那个年代,种地还没有机械,全靠人工劳作,沈填珍和丈夫每天起早贪黑在田里拔草,十个手指都磨破了,只好用布把手指包扎起来再去拔草。在那些年的艰难岁月里,沈填珍和丈夫不分白天和黑夜,夫妻俩互相鼓励彼此,流淌了无数的汗水,挥洒在这希望的田野上。

上世纪80年代,农村种地开始进入机械化时代。为了提高劳动效率,提高农活质量,沈填珍萌生了买农用机械的想法,但是当时儿子刚刚结婚不久,家里没有钱,沈填珍只好向左邻右舍、亲朋好友们借钱,再去银行贷款。功夫不负有心人,沈填珍最终买到了高庄村里的第一台收割机,价值26万元的日本久保田收割机。沈填珍笑着说:“26万元,当时真是一笔巨款,丈夫和儿子心里没底。”(下转2版)

今日导读

禁渔转产
丹阳筑牢长江生态屏障

2版

薪火相传
“乐舒”重新融入百姓生活

3版

利民惠企
白蚁防治优化办事流程

6版

TEVEL
堂皇家纺
国家标准起草单位
0511-86637418